

Skolebestyrelsesmøde mandag den 20. august 2018 kl. 17.00-19.00

Tilstede: Tina Bak, Mette Søndergaard, Vivian Tønning, Mogens Thomassen, Lene Hammerby, Ann Thagaard, Heidi Lichtenstein, Heidi Kramer, Rune Nielsen, Line Tarp, Hanne Lise Paysen

Afbud: Lene Thor

1. Valg af formand og næstformand/stedfortræder	Formand: Tina Bak Næstformand: Line Tarp
2. Fastsættelse af antal møder og datoer Se tidligere udspil	Vi har aftalt følgende mødedatoer 20/8 2018 2/10 2018 28/11 2018 24/1 2019 18/3 2019 30/4 2019 12/6 2019 Alle møder ligger i tidsrummet kl. 17-19.
3. Skolebestyrelsens sammensætning Vedtægt for styrelsen af Randers Kommunes skolevæsen - bilag.	Vedtægt udleveret til mødet og alle bedes læse den igennem og vi drøfter den til næste møde. Der er lavet et nyt fælles rådgivende organ for skolevæsenet i Randers. Der skal vælges en repræsentant fra skolebestyrelsen til deltagelse. Rune deltager som forældrerepræsentant i første møde.
4. Forældremøder 2018-19 Fordeling af klasser i bestyrelsen Punkter til fremlæggelse på forældremøderne	Medlemmerne fordeler sig på årgangene: 0.årg: Line 1.årg: Heidi Lichtenstein 2.årg: Rune 3.årg: Ann (3.b+3.c) Line (3.a) 4.årg: Heidi Kramer 5.årg: Tina 6.årg: Lene Drøftelse af punkter som medlemmerne kan orientere om på forældremøderne.
5. Kursus for nye skolebestyrelsesmedlemmer Bilag vedhæftet	Invitation er sendt ud. Skolebestyrelsen er klar og Mogens melder nye medlemmer til den 4. september fra kl. 17-20 på Østervangsskolen.
6. Dialogmøde med skole- og uddannelsesudvalget d. 29. august 15.00 - 17.30 Der ønskes deltagelse fra skolebestyrelsen	Vi skal deltage i dialogmøde med skole- og uddannelsesudvalget. Fra Hobrovejens Skole deltager ledelse og medarbejdere samt Heidi Lichtenstein fra Skolebestyrelsen.
7. Kommende opgaver i skolebestyrelsen - opgaver, som ligger fra	På hjemmesiden findes de principper, som den tidligere bestyrelse har vedtaget. Medlemmerne bedes læse dem alle igennem.

<p>den tidligere skolebestyrelse? Orientering</p>	<p>Vi er i gang med at lave et nyt princip omkring sundhedspolitik. Punktet kommer på til næste møde. Tina har et udkast til drøftelse, som sendes forud for mødet.</p>
<p>8. Meddelelser</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formanden - Medarbejdere - Elevråd - Ledelsen 	<p>Medarbejderne; Vi er kommet rigtig godt i gang med det nye skoleår.</p> <p>Medlemmerne; Det er vigtigt, at alle forældre til 0.klasse får samme besked omkring 1. skoledag. Særligt de forældre der ikke er på forældreintra endnu.</p> <p>Ledelsen; Orientering om halbyggeriet. Vi forventer, at byggeriet er færdig omkring vinterferien.</p>
<p>9. Evt.</p>	